

	<p>жалоб на учителя;</p> <p>– отсутствие постоянных или затяжных конфликтных ситуаций в классе с учащимися (родителями);</p> <p>– отсутствие в классе учащихся, часто пропускающих занятия без уважительных причин.</p>	<p>атмосфера товарищества, взаимопомощи, толерантности. За все годы работы жалоб со стороны родителей на Марину Арсеньевну не было.</p> <p>В коллективе учащихся отсутствуют затяжные конфликтные ситуации между учащимися (родителями).</p> <p>Из класса не выбывали учащиеся по причинам, связанным с работой учителя. В классе нет школьников, пропускающих уроки без уважительной причины.</p>
3.2	<p>Благоприятный психологический климат в классе, заключающийся в совокупности следующих условий в период классного руководства учителя:</p> <ul style="list-style-type: none"> - отсутствие в классе необучающихся; - отсутствие в классе учащихся, имеющих правонарушения и совершивших преступления; - отсутствие в классе учащихся, нарушивших Закон Краснодарского края № 1539-КЗ 	<p>В классе Марины Арсеньевны отсутствуют необучающиеся ученики.</p> <p>В классе отсутствуют учащиеся, имеющие правонарушения и совершившие преступления.</p> <p>В классе отсутствуют школьники, нарушающие Закон Краснодарского края № 1539-КЗ.</p> <p>Классный руководитель постоянно взаимодействует с родителями, организовала родительский всеобуч. Реализует Закон Краснодарского края №1539-КЗ, организуя разъяснительные беседы с родителями, участвуя в рейдах, организованных школой.</p>
3.3	<p>Работа учителя по обучению и воспитанию на основе историко – культурных традиций кубанского казачества в классах казачьей направленности (показатель для классного руководителя или</p>	<p>Классным руководителем на классных часах, в рамках урока кубановедения и во внеурочной деятельности организована работа по изучению историко – культурных традиций кубанского казачества: реализация проектов «Одежда казаков», «Хата казаков», « Казачий фольклор», «Масленица», «Проводы в армию», « Праздник урожая», открытый классный час « Земля и родина – едины», посещение выставок в краеведческом музее г. Туапсе.</p> <p>Активными участниками этого направления</p>

	наставника класса)	являются родители.
3.4	<p>Работа учителя по пропаганде здорового образа жизни и организации спортивно-массовой занятости учащихся, в том числе участию во Всекубанской спартакиаде школьников:</p> <ul style="list-style-type: none"> – система работы по пропаганде здорового образа жизни; – занятость не менее 75% учащихся класса в спортивных секциях, кружках, в том числе во Всекубанской спартакиаде школьников. <p>(Показатель для учителя физической культуры или классного руководителя)</p>	<p>Активная жизненная позиция учителя является примером для учеников: Коробова М.А. – постоянный член команды МБОУ СОШ №24 районных туристических слётов; награждена грамотой за I – II место в школьном конкурсе «А ну – ка, мамочка!», посвящённом празднованию дня матери, 2009г.</p> <p>Школьники являются активными участниками экскурсий по родным местам, спортивных соревнований, эстафет, организованных в рамках месячников военно - патриотической работы, акции «1000 дней до олимпиады «Сочи – 2014», призёрами и победителями соревнований.</p> <p>Команда I класса заняла I место в физкультурном празднике « Осенние весёлые старты» на базе МДОУ №16 с.Агой,2009г.</p> <p>Андреев Василий – I место в шашечном турнире, 2011г.</p> <p>Шумаков Илья – 2 место в шашечном турнире, 2011г.</p> <p>Светличный Константин - I место в спортивных соревнованиях «Лучший футболист»,2013г</p> <p>Светличный Константин - I место в спортивной эстафете,2013г</p> <p>Новиков Марк – I место в соревнованиях по прыжкам на скакалке,2013г.</p> <p>Светличный Константин - I место в спортивных соревнованиях по подтягиванию на перекладине,2013г</p> <p>В рамках V Всекубанской Спартакиады по игровым видам спорта среди обучающихся образовательных учреждений команда 3 класса заняла II место, г. Туапсе, 2012г.</p> <p>В результате работы, организованной учителем с родителями – военными, традицией стало ежегодное участие в празднике парашютного спорта на базе в/ч 03485 с. Агой.</p> <p>Все школьники охвачены досугом и управляемой деятельностью.</p>
3.5	Работа учителя по популяризации правильного питания	<p>Мариной Арсеньевой разработана программа внеурочной деятельности «Разговор о правильном питании», реализация</p>

	<p>и организации горячего питания: система работы по пропаганде правильного питания, в том числе реализация программы «Разговор о правильном питании»; – охват учащихся класса горячим питанием не менее 100%. (Показатель для классного руководителя)</p>	<p>которой, позволяет на классных часах, на уроках естественного цикла, во внеурочной деятельности в рамках ФГОС в 1-х и во 2-х классах формировать у школьников стремление к сохранению здоровья, обеспечивать мотивацию к соблюдению здорового образа жизни. Разработала и реализовала проект интеллектуальной игры «Как? Зачем? Почему?» среди учащихся начальной школы в рамках курса «Разговор о правильном питании», 2011г.</p> <p>100% учащихся класса охвачены горячим питанием.</p>
<p>3.6</p>	<p>Увеличение численности учащихся, участвующих в мероприятиях (акции, инициативы) социальной направленности (развитие движения «новые тимуровцы», волонтерство, помощь пожилым людям, инвалидам, детям-сиротам и др.)</p>	<p>Воспитанники Коробовой М.А. активно участвуют в общешкольных акциях «Посылка солдату», «Игрушка детскому саду», «Игрушка детскому дому», «Доброе дело поселку», «Открытка ветерану», «Цветик - семицветик», «Чистый посёлок», « Помогите птицам».</p> <p>В 2009 -2010 учебном году педагогом было организовано посещение воинской части № 03485 с раздачей подарков для солдат. Акция транслировалась по каналам местного телевидения «ГНТ» и «НТК».</p> <p>Дубкова Анастасия стала призёром (II место) заочного конкурса «Познание и творчество» в номинации «Мы помним» (История.1-2кл.),2011г.</p> <p>Андреев Василий стал призёром (II место) заочного конкурса «Познание и творчество» в номинации «Мы помним» (История.1-2кл.),2011г.</p> <p>Андреев Василий стал призёром (II место) заочного конкурса «Познание и творчество» в номинации «Мы помним» (История 3-4кл.), 2012г.</p> <p>Учащиеся 3 класса приняли участие в конкурсе «Моё стихотворение о победе», результат демонстрировался на школьной научно-практической конференции, 2011г. Лучшие стихотворения вручались гостям школы на</p>

		<p>итоговой линейке. В 2011 году ученики 3 класса организовали вернисаж плакатов «Судьба и Родина едины» в школьной рекреации.</p> <p>В рамках акции «Пятёрка маме» среди 1-4 классов, посвящённых празднованию Дня матери, учащиеся 2 класса и классный руководитель награждены грамотой, 2010г.</p> <p>За активное участие в организации выставки «Всё для мамы сделано моей» 2 класс награждён благодарностью, 2010г.</p> <p>Ребята также оказывают помощь пожилым людям поселка в уборке их дворов, дома, доставке продуктов, оказывают посильную помощь при проведении сельскохозяйственных работ.</p>
3.7	<p>Реализация социальных проектов – по формированию практических навыков трудового обучения (воспитанников) школьников, проектирование предпринимательской деятельности учащихся;</p> <p>– по развитию школьного музея, кабинета ОПК, кубановедения;</p> <p>– по благоустройству территории, пришкольного участка и теплиц, в том числе уход за памятниками и др.</p> <p>- издание школьной газеты (периодического издания), работа школьного радио, ТВ – студии, агитбригады, команды КВН</p>	<p>Учащиеся 4 класса имеют закрепленную часть прилегающей территории к школе, где постоянно в течение года ребята поддерживают территорию в эстетическом состоянии: сажают цветы, осуществляют полив, содержат участок в чистоте, подготавливают рассаду цветов, ведут наблюдения за всхожестью и ростом растений.</p> <p>Ребята поддерживают порядок вокруг памятника односельчанам, погибшим в годы ВОВ в с. Агой.</p> <p>Ученики педагога активные участники социальных проектов:</p> <p>Андреев Василий стал призёром (II место) творческого конкурса главы Небугского сельского поселения Туапсинского района «Берегите детство», пропагандирующего основные идеи и положения Закона № 1539 – КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», 2012г.</p> <p>Андреев Василий опубликовал в социальной сети работников образования nsportai.ru творческую работу исследовательский проект «Почему воду нужно беречь и охранять», 2012г.</p> <p>Свой результат представил перед учащимися 2-5 классов МБОУ СОШ №24 с. Агой.</p> <p>Бабаян Яна опубликовала в социальной сети работников образования nsportai.ru</p>

		<p>творческую работу исследовательский проект «Моя родословная», 2012г.</p> <p>Учащиеся класса входят в состав вокальной группы СДК с. Агой. Они являются постоянными участниками мероприятий социальной направленности, проводимых в поселке, районе, крае.</p>
<p>3.8</p>	<p>Активное участие учащихся в самоуправлении класса, школы, подтвержденное результатами конкурсов «Лидер ученического самоуправления», «Модель ученического самоуправления», «Ученик года», «Лучший казачий класс» и аналогичных: - призовые места в конкурсах на муниципальном, региональном и др. уровнях</p>	<p>Коробова М.А. создала систему воспитательной работы, с которой принимала участие в районном конкурсе «Самый классный классный», где заняла 2 место. Опыт воспитательной работы внесен в районный банк передового педагогического опыта.</p> <p>Ученики Коробовой М.А. принимают активное участие в решении проблем местного социума, во внеклассных мероприятиях и занимают призовые места</p> <p>Дубкова Анастасия и Андреев Василий стали победителями (I место) в рамках школьного конкурса «Лучшее портфолио ученика начальной школы», 2012г.</p> <p>В результате организованной педагогом работы с одарёнными детьми Дубкова Анастасия входит в число 100 лучших учащихся России (среди школьников 1-4 классов) в рамках программы «Интеллектуально – творческий потенциал России» по итогам 2010-2011 учебного года. (http: www.future4you.ru). Андреев Василий входит в число 100 лучших учащихся России (среди школьников 1-4 классов) в рамках программы «Интеллектуально – творческий потенциал России» по итогам 2011-2012 учебного года. (http: www.future4you.ru)</p> <p>Дубкова Анастасия удостоена звания «Талант» ранг «Элитный» в интеллект – рейтинге Общероссийской общественной организации Малая Академия Наук «Интеллект будущего», г. Обнинск, 2011г.</p> <p>Андреев Василий удостоен звания «Знаток» ранг «Элитный» в интеллект – рейтинге Общероссийской общественной организации Малая Академия Наук «Интеллект будущего», г. Обнинск 2011г.</p>